

Снова в школу

6 сентября сотрудники Пеновской детской библиотеки провели для третьеклассников развлекательную программу, посвященную началу учебного

года. Ребята вспоминали самые яркие события летних каникул, а также выполняли различные игровые задания по литературе, грамматике, математике, решали ребусы и разгадывали кроссворд. На мероприятии присутствовало 40 человек.

Светлана Михайлова,
заведующая
Пеновской детской
библиотекой



Книжные подборки для читателей

Приходя в пеновскую центральную библиотеку, взгляд читателей первым делом обращается к новым стеллажам, стоящим у входа. На них размещены несколько составленных библиотекарями интересных тематических книжных

подборок.

Здесь читатели найдут издания, рассказывающие об истории, достопримечательностях и живописной природе Тверской области и Пеновского района, содержащие полезные советы по ведению домаш-

него хозяйства, садоводству и огородничеству, информацию о здоровом образе жизни и пагубном влиянии вредных привычек. Также на библиотечных полках расположена приключенческая и фантастическая литература. По соседству оформлена книжная выставка, посвященная 270-летию со дня рождения русского писателя А. Н. Радищева. Можно познакомиться с биографией и творчеством автора, а еще поучаствовать в литературном гадании.

Лето – прекрасная пора для чтения

Литературная акция «Летние чтения-2019» проходила в Пеновской центральной районной библиотеке с четвертого июня по 20 августа.

Посетителям предлагалось выбрать любую книгу для чтения из фонда библиотеки или воспользоваться книгой с книжной выставки «По совету читателя», написать отзыв

и принести его в библиотеку до 20 августа. Отзывы оценивались по степени отражения собственной позиции, аргументированности высказываний, степени владения языком и подаче материала.

По итогам конкурса лучшими были признаны отзывы А. М. Джаббаровоной на книгу Гузель Яхиной «Зулейха откры-

вает глаза» и С. В. Смирновой на любимую книгу В. К. Арсеньева «Дерсу Узала». За победу авторы получают памятные призы – книги.

Кстати, сейчас в центральной библиотеке действует уже другая книжная выставка «270 лет со дня рождения Александра Радищева», посвященная биографии и творчеству одного из крупнейших русских писателей и мыслителей конца XVIII века. Посетители библиотеки смогут не только ближе познакомиться с его произведениями, но и принять участие в увлекательной игре – гадание на книге, правила которой с удовольствием расскажут работники библиотеки.

Беда по имени терроризм

«Помнить о прошлом. Думать о будущем...» – эти слова стали лейтмотивом акции «Беда по имени терроризм», приуроченной к годовщине Бесланской трагедии.

Третьего сентября в пеновской центральной библиотеке, как и по всей стране, вспомнили о трагических событиях в Беслане. У выставки библиотекари рассказали школьни-

кам о том, что терроризм – это своего рода необъявленная, направленная на физическое устранение и запугивание людей война, в которой погибают, к сожалению, и дети,

о том, что повернуть вспять и изменить историю нельзя, можно лишь делать выводы и призывать всех к большей бдительности.

Затем девятиклассники Светлана Попова, Полина Моженко и Ксения Алехова вышли на улицы посёлка, где повесили плакат и раздали прохожим буклеты «Терроризму и экстремизму – нет!». Пусть они служат напоминанием всем живущим, что мир на земном

шаре очень зыбкий и детям жизненно необходимы мамина улыбка, яркое солнышко и беззаботное детство.

Ольга Попова,
библиограф
Пеновской центральной
библиотеки

3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта новая памятная дата связана с трагическими событиями в Беслане (Северная Осетия, 1-3 сентября 2004 года), когда боевики захватили одну из городских школ. В результате теракта в школе №1 погибли более трехсот человек, среди них 186 детей школьного и дошкольного возраста.

Пеновская детская библиотека подготовила для посетителей информационную выставку «Не забывай Беслан», приуроченную ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом, и провела час скорби для учащихся 4 «Б» класса Пеновской средней школы имени Е. И. Чайкиной. На мероприятии шел разговор о том, что терроризм – величайшее и разрушительное зло, которому нет и не может быть оправдания. Также прозвучали напоминания учащимся о мерах предосторожности на улице, в транспорте, в общении с незнакомыми людьми. Был показан видеofilm «Беслан» и выданы информационные памятки «Терроризм – угроза обществу».

Светлана Михайлова,
заведующая
Пеновской детской
библиотекой

5 сентября девять забелинских ребятшек приняли участие в велопробеге «Против терроризма». Его провела заведующая местным Домом культуры А. Г. Аверина. Маршрут велосипедистов проследовал от СДК до берега озера в деревне Заречье.

